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Компанія: Biotech  (https://jobs.ua/company/id/1636767) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Офісний персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Наша компанія активно працює у трьох важливих напрямках: агро, будівництво та консалтинг. Ми об'єднуємо
експертів у цих галузях для створення інноваційних рішень та розвитку стійких бізнес-моделей. Ми масштабуємось
та масштабуємо наші проєкти, тому шукаємо у свою команду Фінансового аналітика для роботи з фінансовими
операціями. аналізу наших можливостей.

Задачі:

Підготовка та аналіз управлінської фінансової звітності (прибуток і збитки, баланс, грошові потоки).
Формування прогнозів та бюджетів, моніторинг фактичних результатів і їх порівняння з бюджетними показниками.
Аналіз фінансових та операційних показників, розробка рекомендацій щодо покращення фінансових результатів.
Визначення та оцінка ключових фінансових і операційних показників діяльності компанії.
Підготовка звітів для керівництва компанії, надання фінансових рекомендацій для прийняття стратегічних рішень.
Розробка та оптимізація моделей управлінського обліку і фінансового планування.
Моніторинг фінансових ризиків та розробка пропозицій щодо їх мінімізації.
Аналіз варіацій між фактичними та прогнозними результатами, підготовка пояснень відхилень.
Співпраця з іншими підрозділами компанії для покращення фінансової ефективності.

Вимоги:

Вища освіта в галузі фінансів, економіки або бухгалтерії.
Досвід роботи на посаді фінансового аналітика або в управлінській звітності від 3 років.
Знання принципів фінансового аналізу та звітності, бюджетування, прогнозування.
Досвід роботи з програмами для фінансового аналізу (Excel, Power BI, 1С або інші аналітичні інструменти).
Вміння аналізувати фінансові дані та надавати обґрунтовані рекомендації.
Високий рівень відповідальності, організованість, аналітичне мислення.

Пропонуємо:

Конкурентоспроможну заробітну плату.
Можливість розвитку в стабільній та динамічній компанії.
Участь у цікавих та важливих проектах.
Комфортні умови праці та підтримку професійного розвитку.

Контактна інформація
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